

Свята і звичаї

Хрещення Господнє -

це хрещення Іваном Хрестителем Ісуса Христа на річці Йордані, яке православні християни щороку відзначають 18-19 січня. Воно збігається зі святом Богоявлення (19 січня).

Коли Ісус Христос досяг 30-річного віку, він прийняв хрещення в річці Йордан. Вийшов на берег, а з небес почувся голос Бога-Отця, який назвав Ісуса своїм Сином. І на нього зійшов Святий Дух в образі голуба. Звідси ще одна назва - Богоявлення. В цей день, за християнським вченням, з'явився Бог у трьох іпостасях: Бог Отець - в голосі, Син Божий - у плоті, Дух Святий - у вигляді голуба.

Вважається, що на Водохреща, з опівночі до опівночі, вода набуває цілющих властивостей і збирає їх протягом року.

В цей день у всіх містах і селах, де є церкви, святять воду. Освячену на Водохреще воду вважають спасінням від багатьох недуг. Її дають пити тяжкохворим,

нею освячують храми, домівки і тварин. Залишається загадкою той факт, що вода з Водохреща не псується, не має запаху і може зберігатися протягом року.

До Водохреща жінки не полощуть у воді білизну. А дівчата у посвячену воду кладуть калину і вмиваються, аби щоби були рум'яними. Напередодні Водохрещі святкується «Голодна кутя». Увесь цей день люди постять, а сідають вечеряти, коли засяє вечірня зоря. На вечерю подають пісні страви - смажену рибу, вареники з капустаю, гречані млинці на олії, кутю та узвар.

Після Водохреща розпочинається новий весільний сезон, який триває до Великого посту.

Народні прикмети:

- на Водохреща день ясний - хлі-



ба будуть чисті, а якщо похмурий - буде у хлібі «сажка»;
- іде лаплатий сніг - на врожай;
- якщо зоряна ніч - вродять горіхи і ягоди;
- якщо вдень осідає іній, то у відповідний день треба сіяти пшеницю;
- під час освячення води йде сніг - добре роїтимуться бджоли і колоситимуться хліба.

3 інших видань

Вдячність за добро

Люди похилого віку та інваліди, що потребують сторонньої допомоги, і в нинішній непростий час не залишаються без уваги. Це відчуваємо ми, підопічні територіального центру, яких обслуговує со-

ціальний робітник С. В. Аврамець. Жінка щодня приходить до нас, щоб виконати хатню роботу: приготувати їжу, принести води, дров, а з магазину - продуктів. А ще встигає і ліки купити, і субсидію оформити.

Хочемо висловити велику вдячність Світлані Володимирівні за її доброту і милосердя, щирість і людяність. Хай добро, яке творить ця жінка, повертається до неї сторицею.

І. О. Гречанюк, М. П. Гречанюк, Є. М. Мислива, А. П. Плахотня - підопічні терцентру

З далеких мандрів повернувшись...



РІО БЕЗ ПРИКРАС

(Закінчення. Початок в газеті № 2).

Подорож в країну мільйонерів

Зять подарували в компанії уїкенд в райське місце. Їхали десь 150 км від Ріо. Дорога вела в гори; невисокі, але дуже мальовничі. Приїхали пізно вночі, тому ранок зачарував нас красою природи. Велика галявина у відвоєваних джунглях, такий собі п'ятачок раю. Раніше це була, очевидно, фазенда фазендейра (хто не забув бразильські серіали). Будиночок традиційний, старовинний десь на 10-15 чоловік. Басейн, галявина в обрамленні квітів, маленький рівчачок біля альтанки, в якому плаває форель. Навколо - захоплюючий краєвид, від якого не можна відвести погляд. Десь внизу шумить річка. Після напруженої праці два дні такого відпочинку повертають сили, провітрюють мозок, дають наснагу для праці.

Мені було цікаво, що це за люди, які могли дозволити собі такий рай на вихідні. Ми побачили дві пари стареньких, дві пари молодят. Нічим не відрізнялися від нас, тільки замовляли собі то шампанське у відерці до басейну, то фрукти...

Думками я поверталась на нашу Стаськову греблю, де теж красиво і де може бути ще більш релаксуючий відпочинок, без шашликів і горілки, а з красою природи, співом пташок, обслуговуванням екстра-класу - в тиші, в красі і в спокої.

Що ми гірші! Слава Україні!

Андре

Цей маленький рідеженейрівець, напевно, - весь мій світ з його маленькими амбіціями, намаганням відстояти свої погляди, позицію... Не заскунаєш. Педагогіка тріщить. Але весело. Немає штампів. Одне слово - ОСОБИСТІСТЬ. Українська мова у нас в повазі. Після гріхів (чого не буває) приходять вибачатися: "Пробач, бабусю!" і тихенько: "Слава Україні!"

Полюблює українські пісні. Особливо «Маруся, раз, два, три, калина...». Часто вносить своє «Маруся, um, does, treis калина...». Це рахунок по-португальськи. А ще «Ой чули, чули, чули...». Гімн України... Потім перейшли до репертуару Ореста Лютого «А я не москаль...». Любить теніс і я мушу любити, бо виступаю партнером. Любить історії. Особливо заслуховується розповідями про Одесу і Андрушівку з усіма

При виході з будинку охоронник побажав - «бонджия!». Це значить - «доброго дня!». Не пройшли і ста метрів, як чоловік, що вигулював шістьох собак, вигукнув нам: «бонджия!». Треба перейти дорогу. Тупцюємо, далеко до перехрестя... Інтенсивний рух зупиняється, водій жестом запрошує переходити. О, уже веселіше на душі. Поважна дама посміхається: «бонджия!». Через кілька ме-



дорогими мені людьми. Тому заочно ми вже з усіма познайомились.

Бонджия!

У нас сьогодні - перший день зими. Я не буду стверджувати, що через місяць Новий рік. Дивно все в цьому світі. Дні короткі. Але тут, у Ріо, сонце по-літньому зігріває і пестить, тому на пляжах багато людей, та й океан теплий, бо увібрив сонячне тепло за літній (по-нашому зимовий) період (фото).

...Цілу ніч боролась у сні з бур'янами на городі і в садочку. Встала, як і не лягала. Настрій на нулі після нашивку схоплених новин. Зранку поспішаємо з внуком до школи. Дорога недалеко, встигаємо весь вичерпаний репертуар українських пісень проспівати. Але сьогодні не в тонує.

Регіна ЛОЗИЦЬКА
Андрушівка-Одеса-Ріо-де-Жанейро

Вітаємо!

Щиро вітаємо з 80-річчям нашу любу матусю, бабусю **ІЛЬЧЕНКО Надію Юхимівну** з Андрушівки.
*Наша мила і любя, найкраща у світі!
Бажаєм Вам щастя, даруємо квіти,
Щоб сонце і зорі плекали тепло
І щоб завжди здоров'я у Вас було,
Щоб смутку не знала, ми просимо долі,
Добра Вам і радості, рідна, доволі.
Бо людям для щастя багато не треба -
Сімейного затишку й мирного неба.*
З любов'ю син Олег з дружиною Мариною, дочки Людмила та Алла, онуки Ілля, Ярослав, Машенька, Аліна, Богдан, Тимофій, Максимко

Щиро вітаємо дорого батька, дідуся та прадідуся **НЕТЧУКА Олександра Федоровича**, який 19 січня святкуватиме свій 80-річний ювілей.
*Летять роки, мов лебеді, у вирій,
Життя іде, його не зупинить.
Прийміть вітання наші щирі -
Ще до ста років зичимо прожити.
Хай будуть поруч віра і надія,
Як два крила, що власти не дадуть,
І сам Господь по милості наділить
Ще довгих літ, щасливу, світлу путь.*
З любов'ю і повагою діти, онуки, правнуки

21 січня святкуватиме своє 25-річчя наш любий син, чоловік і зять **ГУРСЬКИЙ В'ячеслав Петрович** з Червоного.
Наші побажання імениннику в оцих рядках:
*Бажаєм здоров'я багато-багато,
Щоб щастя і мир залишалися в хаті,
Хай горе обходить завжди стороною,
А радість приходить і ллеться рікою.
Хай довго всімаються сонце і небо,
Хай Бог береже тебе, любий, весь час,
Бо іншого щастя нам більше не треба -
Живи тільки, рідний, з нами й для нас.*
З любов'ю мама, папа, брат Руслан, дружина Наталя, теща, тесть, дідусь і бабуся

18 січня святкуватиме свій 80-річний ювілей дорога наша матуся, бабуся, прабабуся **ГАЙДАЙ Веліна Петрівна**.
*Рідна матусю, зіронець ясна,
Ви наймиліша у світі прекраснім.
Ви найрідніша, найкраща, рідненька,
В цей день ми вклоняємось Вам низенько.
За сонечко ясне, за серце прекрасне,
За те, що добром зіграєте нас,
За те, що в щасливу і скрутну хвилину
Ми можемо всі прихилитись до Вас.
Хай Матінка Божа - Цариця свята,
Оберігає Вас ще довгі літа!*
З повагою і любов'ю дочка Валентина, син Юрій, внуки та правнуки

Щиро та сердечно вітаємо з 70-річним ювілеєм нашу любу матусю та бабусю **Катерину Петрівну КРИВОРОТЕНКО**.
Надсилаємо нашій ювілярці найщиріші вітання:
*Бажаєм жити довго й щасливо,
Щоб кожен Ваш день був схожий на диво.
Хай діти й онуки приносять радість,
Дорогу до хати забуде хай старість.
Живіть у здоров'ї, у щасті і силі,
Щоб спокій і мир панували в родині,
Нехай зозуленька кує Вам шоліта
Многая, многая, многая літа!*
З любов'ю донька Світлана, син Сергій із своїми сім'ями

Щиро вітаємо із 75-річним ювілеєм вчителя-пенсіонера Любимівської ЗОШ І-ІІ ст. **МЕЛЬНИКА Валентина Васильовича**, який він відзначив 14 січня.
*Бажаєм жити довгі роки,
Не знати горя і біди,
Бажаєм щастя і здоров'я
Сьогодні, завтра і завжди.
Хай добро панує у Вашому домі
І радість у ньому живе,
Здоров'я міцного та щирої долі
Хай Бог посилає і Вас береже.*
З повагою колектив Любимівської ЗОШ І-ІІ ступенів

А чи знаєте ви, що...

КІМНАТНІ РОСЛИНИ ПРИНОСЯТЬ УДАЧУ

Не усі знають, що деякі кімнатні рослини можуть принести своїм власникам везіння, привабити гроші і допомогти створити сім'ю.

Спатифіллум. Якщо ви давно самотні або постійно сваритеся з чоловіком, посадіть у себе спатифіллум, адже не даремно рослину ще називають «жіночим щастям». **Аїхризон.** Народні назви аїхризона кажуть самі за себе: дерево щастя, дерево кохання.

Фіалку називають квіткою миру. Помічено, що в домі, де ростуть і цвітуть фіалки, дуже рідко сваряться. А ще фіалка символізує вічну відданість. Якщо у вашому житті настав складний період, вона допоможе легше пережити душевні страждання.

Калатея збереже сімейне щастя. Дуже хороший подарунок для тих, у кого виникли проблеми в подружньому житті.

Хлорофітум. Ця непоказна рослина лише своєю появою в домі приносить спокій та взаєморозуміння. Це хороший вибір і для офісного приміщення, де працює багато різних людей, з якими треба вміти ладити. Хлорофітум очищає повітря: поставте його в кімнаті з новими меблями або у квартирі, де щойно закінчився ремонт, і квітка вбере в себе всю «хімію» з повітря.

Оксаліс або кислиця. Незважаючи на таку «кислу» назву, оксаліс може скрасити життя самотній людині. Вважається, що кислиця допомагає господарю знайти справжнє кохання.

Не купуйте рослини з корисливою метою, наприклад, грошове дерево заради багатства, адже рослини відчувають, що їх просто використовують.

3 інших видань